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Leto se je obrnilo in že smo blizu tradicionalnega 
slovenskega zajtrka, ki bo potekal v petek, 21. novembra 
2025. Za nas čebelarje bo medeni zajtrk potekal že 
devetnajstič. Verjetno ste ali pa še boste od tiskarja 
na naslove ČD prejeli zgibanke Čebelica, moja 
prijateljica, ki so namenjene otrokom v vrtcih in prvi 
triadi osnovne šole. Prosimo vas, da zgibanke izročite 
predstavnikom šol pravočasno, predlagamo v tednu 
pred tednom slovenske hrane (17.–23. novembra 2025). 
Vsebina letošnje zgibanke je čebelica Sivka in lipov 
med in jo je izdala Čebelarska zveza Slovenije, Javna 
svetovalna služba v čebelarstvu, financirana je s sredstvi 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Tudi letos ne moremo brez vaše pomoči, spoštovane 
čebelarke in čebelarji, zato vas vabimo, da se povežete s 
šolami in vrtci in se dogovorite za skupen zajtrk, priložnost 
srečanja pa izkoristite tudi za predstavitev čebelarstva 
otrokom, morda vključite tudi degustacijo medov.

Vrtci, šole in zavodi za vzgojo in izobraževanje otrok 
in mladostnikov s posebnimi potrebami so seznanjeni z 
okrožnico Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, ki jih 
je pozvalo, da se aktivno vključijo v obeleževanje tedna 
slovenske hrane in v okviru tega tudi tradicionalnega 
slovenskega zajtrka. Prepričani smo, da boste s 
svojo predstavitvijo obogatili dogajanja v tistem 
tednu in da bodo šole vesele vašega prispevka, saj je 
priporočilo ministrstva, da naj šole pristopijo k izvedbi 
naravoslovnega dneva oziroma dneva dejavnosti na 
temo zdravega prehranjevanja, kmetijstva, živilstva, 
čebelarstva, okolja ipd. Omenjeni dan je priložnost, 
da vztrajno nadaljujemo to, kar smo čebelarji začeli 
pred 19 leti in kar se je izkazalo kot ena pomembnejših 
dejavnosti čebelarjev v smeri promocije čebelarstva 
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oziroma ozaveščanja ljudi o pomembnosti čebel za 
okolje, odgovornem ravnanju z okoljem in posledično 
pridelavi hrane. Želimo vam uspešno izvedbo akcije!
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